



.me (/)

Pošalji priču (/posalji-pricu)  (https://www.facebook.com/kolektiv.me)

Društvo
(/kategorija/drustvo/1)

Subota, 28.05.2016 | 12:36 IZVOR: Kolektiv.me (http://Kolektiv.me)

Projekat "Osnaživanje mladih u riziku od socijalne isključenosti" će doprinijeti mladima koji su u riziku

Like

Share

21 people like this. Be the first of your friends.

Projekat "Osnaživanje mladih u riziku od socijalne isključenosti", koji će se sprovoditi do oktobra 2017. godine na području Zapadnog Balkana doprinijeće boljem položaju te populacije, kazala je **izvršna direktorica nevladine organizacije (NVO) Juventas, Ivana Vujović.**



Ona je kazala da projektom, koji je podržala Evropska unija, koordinira NVO Juventas, a projektni partneri su organizacije ARSIS iz Albanije, Asocijacija Margina iz Bosne i Hercegovine, HOPS iz Makedonije, Labyrinth sa Kosova, Prevent iz Srbije i SHL foundation iz Njemačke.

Vujović je, nakon prvog treninga mreže tih organizacija, pojasnila da će one sprovoditi aktivnosti sa ciljem doprinosa aktivnom učešću u društvenim procesima mladih sa područja Zapadnog Balkana koji su u najvećem riziku od socijalne isključenosti.

Na bazi dosadašnjeg dugogodišnjeg iskustva u radu i rezultata relevantnih istraživanja, evidentirani su zajednički problemi u području zemalja koje su predstavljene mreži. Mladi, a posebno mladi u riziku od socijalne isključenosti, nisu adekvatno prepoznati u pravnim i strateškim dokumentima", kazala je Vujović.

Kako je istakla, smjernice za pružanje servisa mladima u riziku od socijalne isključenosti nisu dovoljno razvijene u različitim oblastima.

„Za različite kategorije mladih u riziku od socijalne isključenosti nedostaju brojni potrebni servisi u oblastima od interesa: zdravlje, obrazovanje, zapošljavanje, socijalna zaštita, participacija, bezbjednost. Evidentno je da su mladi u regionu u nezavidnoj socio-ekonomskoj situaciji, što govore podaci o visokoj stopi nezaposlenosti a niskom društvenom aktivizmu“, precizirala je Vujović.

Uz to se, kako je navela, priključuju i dodatni faktori poput: nedovoljne informisanosti mladih, nepostojanja ili nepristupačnih usluga za mlade, nepovjerenja u sistem, nestimulativnog pravnog i institucionalnog okvira za lični rast i razvoj.

„Pod pojmom „mladi u riziku od socijalne isključenosti“, ovim projektom obuhvaćene su sledeće ciljne grupe: mladi i djeca koja su u sukobu sa zakonom, mladi i djeca koji koriste psihoaktivne supstance, mladi koji žive u porodicama sa istorijom sukoba sa zakonom i/ili bolesti zavisnosti, mladi i djeca sa ulice, mladi Romi i mladi koji su bili djeca bez roditeljskog staranja“, objasnila je Vujović.

Prema njenim riječima, projektom se žele ojačati organizacije koje rade sa mladima u riziku od socijalne isključenosti, intezivirati međusobna saradnja na regionalnom nivou i razmjena znanja i iskustva, izraditi na činjenicama i istraživanjima zasnovane smjernice za rad sa mladima u riziku, poboljšati saradnja NVO-a sa državnim institucijama.

„Projektom želimo osnažiti mlade da se bore za bolji položaj u društvu, djelovati preporukama na poboljšanje normativnih i strateških dokumenata koje uređuju položaj mladih u riziku i informisati javnost i profesionalce o uočenim problemima i predloženim rješenjima“, navela je Vujović.

Ona je najavila da će tokom realizacije projekta e biti distribuirano regionalno 210 hiljada eura za mini grantove nevladinim organizacijama koje sprovode projekte sa ciljem unapređenja položaja mladih u riziku.

„Do kraja tekuće godine, mreža nevladinih organizacija sa područja Zapadnog Balkana formirana kroz projekat će izraditi regionalnu studiju o položaju izdvojenih grupa mladih koji su u riziku od socijalne isključenosti“, kazala je Vujović.

Predsjednik Asocijacije Margina, Denis Dedajić, iz Bosne i Hercegovine, kazao je da je najveći problem sa kojim se suočavaju mladi u toj državi nezaposlenost, koja, kako je naveo, iznosi više 60 odsto.

„Takođe, problemi su i neusklađenost obrazovnog sistema sa tržištem rada i veliki „odliv mozgova“, naveo je Dedajić.

Predsjednik Udruženja "Prevent" iz Srbije, Nebojša Đurasović, rekao je da je najveći problem mladih u toj državi nezaposlenost, „a posebno u populacijama sa kojima radimo“.

„Naša organizacija pruža servise za marginalizovane populacije mladih. To su prvenstveno osobe koje koriste droge intravenski, mlade koji se bave seksulanim radom. Njihovi najveći problemi su nedostatak podrške društva, nedovoljna posvećenost institucija“, istakao je Đurasović.

On se, kako je kazao, nada da će mreža organizacija ovim projektom podstaći institucije sistema da obrate pažnju na tu populaciju.

Predstavnik organizacije Labyrinth iz Kosova, Lindor Bexheti, istakao je da je najveći problem mladih u toj državi isključenost ljudi koji koriste droge, a koji koriste servise te organizacije. Pošalji priču (/posalji-pricu) f (https://www.facebook.com/kolektiv.me)

„Postoji ogromna stigma prema populaciji koja koristi droge, koju u potpunosti održavaju politike i zakoni. To je najveći problem“, smatra Bexheti.

Predstavnik organizacije HOPS iz Makedonije, Ivica Cekovski, rekao je da su najveći problem sa kojima se suočavaju mladi u toj državi u nezaposlenost, opadajući kvalitet obrazovanja, „odliv mozgova“.

„Mnogi izazovi sa kojima se suočavamo se odnose i na poštovanje ljudskih prava i pristup servisima za mlade koji su u riziku ili socijalno isključeni. Nadamo se da ćemo zajedničkom inicijativom zagovarati institucije da obrate veću pažnju na ljude koji su u riziku“, naveo je Cekovski.

Predstavnik organizacije ARSIS iz Albanije, Ilir Lico, rekao je da postoji veliki broj problema sa kojima se suočavaju mladi u toj državi, među kojima su, kako je naveo, obrazovanje, nezaposlenost i nivo socijalne isključenosti mladih koji su marginalizovani.

On je kazao da ima velika očekivanja od ovog projekta.

„Očekujem da razmjenimo najbolju praksu, iskustvo i ekspertizu, da iskoristimo bolje zajedničke resurse“, poručio je Lico.

Direktorka programa smanjena štete NVO Juventas, Tijana Žegura, kazala je da su tu organizaciju nedavno posjetila četiri dječaka, koji su rođeni 2000. godine do 2002. godine.

„Kada sam ih pitla zašto su došli, rekli su mi da im je potrebna pomoć jer koriste droge. Pokazali su mi ruke koje su vidno imale tragove od višemjesečnog uzimanja droga. Nažalost, mi danas u Crnoj Gori nemamo gdje da uputimo tu djecu ili mlade, jer za maloljetnike ne postoje adekvatni servisi zdravstvene i socijalne zaštite“, navela je Žegura.

Zbog toga im je, kako je istakla, važno povezivanje sa zemljama iz regiona.

„Smatramo da zajedno možemo da učinimo mnogo više, i da izvršimo pritisak na naše vlade da rade na jačanju servisa za mlade“, zaključila je Žegura.



**Najveća baza NEKRETNINA
u Crnoj Gori**

(<http://patuljak.me/nekretnine>)

KOMENTARI (0)

Ostavi komentar

OSTALE VIJESTI



CEDIS: Trafostanice u Podgorici na meti KRADLJIVACA
Pošalji priču (/posalji-pricu) **f** (<https://www.facebook.com/kolektiv.me>)

rici-na-meti-kradljivaca)



Osumnjičen da je USMRTIO pješaka: Vozač bio pod dejstvom ALKOHOLA?

ojesaka-vozac-bio-pod-dejstvom-alkohola)

PREKINUTO suđenje: Jednom od optuženih POZLILO



n-od-optuzenih-pozlilo)



CG: Odbili da VAKCINIŠU djecu, pa "zaradili" PRIJAVE

u-pa-zaradili-prijave)



Reagovali na tvrdnje Cetinjanina: "Radi se o stanu na četvrtom spratu, a ne ŠUPI"

anina-radi-se-o-stanu-na-cetvrtom-spratu-a-ne-supi)

NAJČITANIJE VIJESTI (/najcitanije/1)



VIDEO: Kao u NOĆNOJ MORI: Dječak OSAM SATI maltretirao putnike u AVIONU!

ecak-osam-sati-maltretirao-putnike-u-avionu)



POLICIJSKA POTJERA U PODGORICI: Uhapšena braća i još dvije osobe

ici-uhapsena-braca-i-jos-dvije-osobe)



Markuš pred sudom: Tvrdi da je za 300 EURA kupio značku od POLICAJCA

da-je-za-300-eura-kupio-znacku-od-policajca)



VIDEO: Žene ODUŠEVLJENE: Osušila je kosu kroz CJEDILJKU, i pogledajte šta se DESILO! f (<https://www.facebook.com/kolektiv.me>)



usila je kosu kroz cjediljku i pogledajte šta se desilo)

Pismo Sergeja Trifunovića, Glogovcu: "U tom redu smijeha i plača, osjetio sam da sam ostao SAM"

glogovcu-u-tom-redu-smijeha-i-placa-osjetio-sam-da-sam-ostao-sam)

NAJNOVIJE VIJESTI (/najnovije/1)



Ministarstvo kulture: Sprovode se preventivne mjere na Duklji

ode-se-preventivne-mjere-na-dukli)



Bivši napadač Brazila o Nejmaru: "Stvorili smo ČUDOVIŠTE, a problem je što ga mnogi smatraju GENIJEM"

maru-stvorili-smo-cudoviste-a-problem-je-sto-ga-mnogi-smatraju-



CEDIS: Trafostanice u Podgorici na meti KRADLJIVACA

rici-na-meti-kradljivaca)



REVOLUCIJA u tehnologiji: Stiže uređaj koji će ZAMIJENITI telefon, tablet, računar i TV!

e-uredjaj-koji-ce-zamijeniti-telefon-tablet-racunar-i-tv)



Naučnici TVRDE: Postoji razlog zbog čega su ženske ruke zimi HLADNIJE od muških

og-zbog-cega-su-zenske-ruke-zimi-hladnije-od-muskih)



Na različitim jezicima se izgovara ISTO: Ovo je NAJPOPULARNIJE žensko ime na svijetu

govara-isto-ovo-je-najpopularnije-zensko-ime-na-svijetu)



Karting Centar F1: Sjajno uređena STAZA i najmoderniji BOLIDI
čekaju vas i ove godine  (<https://www.facebook.com/kolektiv.me>)

edjena-staza-i-najmoderniji-bolidi-cekaju-vas-i-ove-godine)



Udruženje "Roditelji": BESPLATNE radionice posvećene govoru, motorici i kreativnosti

ne-radionice-posvecene-govoru-motorici-i-kreativnosti)



Glumac VELIKOG SRCA: Glogovac je cijelog života POMAGAO DRUGIMA, i o tome nije govorio

ac-je-cijelog-zivota-pomagao-drugima-i-o-tome-nije-govorio)



ČUDO u Tokiju: Japanci grade DRVENI NEBODER od 70 SPRATOVA!

e-drveni-neboder-od-70-spratova)



(<https://www.facebook.com/kolektiv.me>)



.me

[Uslovi korišćenja \(/uslovi\)](#) [Marketing \(/marketing\)](#) [Kontakt \(/kontakt\)](#)

Copyright 2015 | Kolektiv.me
Sva prava zadržava.